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ЗАДНИЕ ДИСКОВЫЕ ТОРМОЗНЫЕ УСТРОЙСТВА 
С МЕХАНИЧЕСКИМ ПРИВОДОМ СТОЯНОЧНОГО ТОРМОЗА 
(РУЧНИКОМ)

ДЛЯ ПЕРЕДНЕПРИВОДНЫХ АВТОМОБИЛЕЙ ВАЗ

Устройство рекомендуется для установки на автомобили с целью повышения безопасности, надёжности и эффективности работы тормозной системы,
 уменьшения тормозного пути.
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«darbis». Тормози уверенно!
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 Компания «АвтоСпортТехника», производитель автокомпонентов под маркой 

«darbis», динамично развивается в секторе производства и профессиональной настройки тормозных узлов и компонентов подвески. Предприятие расположено в г. Москва.

  При производстве деталей комплекта используются передовые технологии, такие как – компьютерное моделирование, программируемая высокоточная обработка металла, лазерная резка.
 Мы используем качественную сталь «Новолипецкого металлургического комбината», лазерную резку и механическую обработку на станках с ЧПУ на предприятии ВПК, антикоррозийные покрытия, тормозные диски завода, специализирующегося на их изготовлении, тормозные шланги и механизмы немецкого конвейера «Fenox». 
ОПИСАНИЕ УСТРОЙСТВА

  Данный комплект рассчитан для установки на переднеприводные автомобили 

ВАЗ 2108 – 2110, Калина, Приора и их модификации.*
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Расположение колодок стояночного тормоза                     
  В устройстве применён принцип, используемый многими европейскими и японскими (Мерседес, БМВ, Вольво, Субару, Тойота, Митсубиси и др.) автопроизводителями, разделения рабочих и стояночных тормозных механизмов. Это обеспечивает их более надёжную эксплуатацию. 
* Примечание: в случае установки на автомобиль «Калина», необходимо заменить оси

   задних ступиц на оси ВАЗ-2108. 
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Колодки стояночного тормоза
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Вид сверху

 Срабатывание задних тормозных механизмов происходит одновременно с передними тормозными механизмами, что позволяет более эффективно использовать тормозную систему при динамичном вождении.
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